[bookmark: _GoBack]Preporuke za koncentracije tokom testiranja uređaja za razvoj koncentracija PRK-1U:
Upravljanje 1:
Razvoj koncentracija večnog života za bilo koji događaj.
Preporuka:
U početku je potrebno koncentrisati se na lokalni deo materije svog organizma, na primer u cilju normiranja. Potom se može takva koncentracija sprovesti i za druge. Nadalje se može koncentrisati na bilo koji događaj.
Upravljanje 2:
Razvoj koncentracija večnog života za upravljajuće jasnoviđenje.
U početku je potrebno primeniti upravljajuće jasnoviđenje razmotrivši u tekućem vremenu prostoriju iz koje ste došli ili u kojoj ste se nalazili nekoliko časova ranije. Potom se može primeniti upravljajuće jasnoviđenje u odnosu na bilo koji događaj, poželjno je postaviti cilj upravljanja koji vam je realno potrebno ostvariti. U vreme posmatranja događaja tokom primene koncentracija upravljajućeg jasnoviđenja može se istovremeno i korigovati događaj ukoliko je potrebno. Ovo stoga što se upravljajuće jasnoviđenje razlikuje od prostog jasnoviđenja po tome što upravljajuće jasnoviđenje obuhvata, istovremeno sa posmatranjem događaja, ukoliko je potrebno i korekciju događaja u cilju obezbeđenja večnog života.
Upravljanje 3:
Razvoj koncentracija večnog života za upravljajuće prognoziranje.
U upravljanje za upravljajuće prognoziranje unosi se takođe kao cilj upravljanja razvoj svesti i duha uz pomoć uređaja do nivoa kada je u perspektivi moguće delovati bez uređaja, samo primenom razvoja duha i svesti.
Preporuka:
Može se putem razvoja koncentracija za obezbeđenje večnog života za sve posmatrati dalje buduće vreme. Tokom posmatranja mogu se odmah i korigovati događaji ukoliko je potrebno.
Upravljanje 4:
Razvoj koncentracija večnog života za podmlađivanje.
Preporuka:
Može se koncentrisati na podmlađivanje sebe, potom i na podmlađivanje drugih. Ako smatrate da ste mladi i da vam sada nije potrebno podmlađivanje, tada je potrebno sprovoditi koncentracije kao trening. Ovo stoga da bi u budućnosti, kada budete hteli da se podmlađujete, to već znali da radite.
Tokom datih koncentracija može se predstaviti željeni uzrast i tokom koncentracija doživljavati ga do nivoa opažanja sebe u tom uzrastu.

