Рекомендации при проведении испытаний прибора развития концентраций ПРК -1У

Во время испытаний прибора развития концентраций ПРК -1У
рекомендуется концентрироваться следующим образом: 
Управление 1:
Развитие концентраций вечной жизни  по любому событию.
Рекомендации:
[bookmark: _GoBack]Сначала нужно  концентрироваться на локальном участке материи своего организма, например для нормирования. Затем можно такую концентрацию произвести для других участков. Дальше можно концентрироваться на любом событии. 
Управление 2:
Развитие концентраций вечной жизни  по управляющему ясновидению. 
Рекомендации:
Сначала нужно применить управляющее ясновидение рассмотрев в текущем времени помещение из которого Вы вышли или в котором находились несколько часов назад. Затем можно применить управляющее ясновидение в отношении любого события, желательно ставить цель управления которая Вам реально нужна в реализации. Во время просмотра событий при применении концентрации управляющего ясновидения можно одновременно корректировать события если нужно. Так как управляющее ясновидение отличается от простого ясновидения тем, что при применении управляющего ясновидения одновременно с просмотром событий осуществляется если нужно коррекция событий для обеспечения вечной жизни . 
Управление 3:
Развитие концентраций вечной жизни  по управляющему прогнозированию. 
  При управлении по управляющему прогнозированию  закладывается так же цель управления развить с помощью прибора сознание и дух настолько, чтобы можно было обходиться в перспективе без прибора, применяя только развитые дух и сознание. 
Рекомендации: 
Можно через развитие концентрации по обеспечению вечной жизни всем просмотреть на более длительное время в будущее. Во время просмотра можно сразу же корректировать, если нужно события. 
Управление 4:
Развитие концентраций вечной жизни  по омоложению.
Рекомендации: 
Можно концентрироваться на омоложении себя, затем можно на омоложении других. Если Вы считаете, что Вы молоды и пока не нужно омолаживаться, тогда нужно производить концентрации в качестве тренинга. Чтобы в будущем, когда Вы захотите омолаживаться Вы уже умели это делать. 
Во время данной концентрации можно представить желаемый возраст и во время концентраций ощутить его до уровня реального восприятия себя в этом возрасте.
